KonTposbHa podora 3 ¢gisuku 1ias Beryny A0 10 kiaacy.

1. Ha pucynky 300pakeHa paMka, siKa MOBEPTAETHCS B
MarHiTHOMY MOJ1 MOCTIHHOrO MarHity. BuzHaute 1
BKQXITh Ha PUCYHKY MOJIIOCHM MarHity. Binmosinb
OoOrpyHTYyHTE.

2. BuzHauTe BiJiCTaHb BiJ JIIH3M 10 MpeaAMeTa. SKIo BiACTaHb Bl YIBHOTO
300paxKeHHs npeaMeTa 10 30upanbHoi aiH3u 0,6 M, ONTUYHA CUJIa JITH3M 3 JITP.
3po0OuTH MOSCHIOBAILHUN MAITFOHOK.

3. Bungume cBITIIO — I1€ HEBEJMKUN J1ama30H €JIEKTPOMATHITHUX XBUJIb.
MiHiManbHa JOBXHHA XBWI1 BiAMOBIAA€ (hi0JIETOBOMY KOJBOPY Ta JOPIBHIOE
3,75:107 M. Busmaure wactory (ioneroBoro csitna. IIBuakicTs cBiTia
c = 3-10% m/c.

4. 3anumiTe PiBHAHHA peakuii posnany o-posman:233Th.
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5. Ha pI/IcyHKy HPGI{CT&BJ.ICHI/II/I rpadik 20 RS S

3QJIEKHOCT1 IIBUIKOCTI Tija Bia 4acy. Maca e e Bt ot Hant et SRt
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Ti1a 2 Kr. BusHauTe 3HA4YECHHS KIHETHYHOI 10p--+>

eHeprii Tima B MOMEHT yacy t = 15 xB. VAR D A R
0

6. Tino pyxaetbcsi B3mOBXK oci OX minm giero mocridnoi cuim 100 H.
Koopaunara Tina 3mMiHIO€TBCS 3a 3akoHOM X = 10 — 20t + 40t2. SIkoro € Maca
Tina?



